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ВСТУП
управління банк ресурсний
У процесі переходу економіки нашої країни від адміністративно-командних механізмів управління до ринкових, від планової системи господарювання до ринкового фінансово-економічного регулювання товарних і грошових потоків, особливе місце займає створення ефективної системи державного фінансового контролю, яка є однією з головних передумов якісного перетворення процесу управління економікою в цілому, досягнення її сталого розвитку. При цьому очевидно, що фінансовий контроль має бути спрямований на забезпечення прискорення темпів інноваційного розвитку виробництва, підвищення якості та обсягів продукції, що випускається, тощо. Він охоплює всі сфери життя суспільства і націлений на підвищення економічного стимулювання, раціональне та ефективне використання фінансових, трудових, матеріальних ресурсів, зменшення непродуктивних витрат і корупційних проявів.
Фінансовий контроль є складовою частиною єдиного механізму державного контролю, без здійснення якого неможливе нормальне функціонування економіки і фінансової системи. Державний фінансовий контроль здійснюється на всіх стадіях фінансової діяльності, тобто в процесі збирання, перерозподілу і використання фондів грошових коштів. Він спрямований на перевірку дотримання фінансового законодавства, законності доходів і витрат всіх ланок державної фінансової системи, дотримання правил обліку і звітності, а також повноти і своєчасності виконання зобов'язань перед бюджетом.
Дослідженню даного питання приділяється багато уваги, провідні фахівці розглядають дану тему та пропонують власні розробки щодо вирішення вищезгаданих проблем, але досить ще й недосліджених моментів, що вимагає проведення додаткових досліджень процесу становлення та розвитку державного фінансового контролю в Україні. Все це зумовлює актуальність даної теми.
Об’єктом дослідження є процес становлення та розвитку державного фінансового контролю в Україні.
Предметом дослідження є розробка пропозицій щодо реформування та розвитку державного фінансового контролю в Україні.
Метою роботи є дослідження процесу становлення та розвитку державного фінансового контролю в Україні і визначення напрямків його реформування.
Реалізація поставленої мети зумовила необхідність постановки та вирішення таких завдань:
–	розглянути сутність, функції, класифікацію, завдання та принципи державного фінансового контролю;
–	надати характеристику органів державного фінансового контролю;
–	дослідити закордонний досвід організації державного фінансового контролю;
1. 	 дослідити стан та перспективи розвитку державного фінансового контролю в Україні;
–	запропонувати напрямки підвищення ефективності сучасної системи державного фінансового контролю в Україні та удосконалення системи здійснення фінансового державного контролю згідно європейської практики.
Для досягнення мети та вирішення основних задач даної роботи використано широкий спектр наукових методів дослідження. Метод аналізу та синтезу застосовувався при дослідженні сутності, функцій, класифікації, завдань та принципів державного фінансового контролю; метод порівняння - при характеристиці органів державного фінансового контролю; структурно-логічний - структурна побудова та логічний виклад матеріалу роботи; графічний та табличний методи дають змогу відобразити стан та перспективи розвитку державного фінансового контролю в Україні; за допомогою гіпотетичного, емпіричного, історичного методів були виявлені основні переваги, недоліки та проблеми організації державного фінансового контролю; абстрагування і узагальнення дозволили відокремити найбільш значущі аспекти даної роботи.
Інформаційну базу дослідження становили нормативні та законодавчі акти, які унормовують державний фінансовий контроль в Україні, праці вітчизняних та зарубіжних вчених з питань, що стосуються організації державного фінансового контролю, статистичні дані, матеріали засобів масової інформації та Інтернет.
ВИСНОВКИ

Провівши у дипломній роботі дослідження процесу становлення, стану та перспектив розвитку державного фінансового контролю в Україні, ми можемо зробити такі висновки:
1. Дослідження літературних джерел дозволило встановити, що фінансовий контроль – комплексна і цілеспрямована фінансово-правова діяльність, сутність якої полягає у встановленні фактичного стану справ на підконтрольному об'єкті щодо його фінансово-господарської діяльності і котра спрямована на забезпечення законності, фінансової дисципліни і раціональності в ході формування, розподілу, володіння, використання та відчуження активів з метою ефективного соціально-економічного розвитку усіх суб'єктів фінансових правовідносин. А державний фінансовий контроль (ДФК) можна визначити як різновид фінансового контролю, сутність якого полягає у встановленні фактичного стану справ щодо дотримання вимог чинного законодавства на підконтрольному об'єкті.
2. Проведений аналіз дозволив здійснити класифікацію державного фінансового контрою за такими ознаками: залежно від часу проведення, за інформаційним забезпеченням, залежно від характеру взаємовідносин суб'єкта та об'єкта, а також за формами здійснення.
3. На основі дослідження закордонного досвіду визначено, що загальним елементом формування моделі дієвого фінансового контролю є обмеження у діяльності керівних посадових осіб вищих контрольних установ, що забезпечує неупередженість при виконанні функціональних обов'язків. Керівники контрольних відомств, звичайно, не мають права суміщати основну діяльність із депутатством, суддівством або прокурорством, іншими адміністративними посадами у місцевій владі, членством у політичній партії; не можуть бути співзасновниками підприємницьких структур, займатися будь-якою іншою оплачуваною діяльністю, крім наукової, літературної та іншої творчої діяльності. Інституціональна незалежність доповнюється адекватним рівнем фінансової незалежності, що є одним із основних принципів демократичності й практичності контролю. Важливою гарантією цього є те, що видатки на утримання ревізійних відомств затверджуються як окрема стаття державного бюджету. 
4. В умовах реформування фінансових відносин посилюється необхідність налагодження зваженої системи формування та використання бюджетних коштів та управління державним майном для забезпечення сталого економічного розвитку України. Дієвим важелем управління бюджетним процесом у сучасних умовах є державний фінансовий контроль як кінцева стадія бюджетного процесу та інструмент оптимізації використання обмежених фінансових ресурсів держави для максимально повного виконання нею власних функцій. Проте діюча нині в Україні система державного фінансового контролю має ряд проблем, що потребують негайного вирішення: організаційні, правові та методологічні, а також незабезпеченість кадровим потенціалом.
5. Дослідження сучасного стану державного фінансового контролю дозволило зробити висновок, що в Україні склалася ситуація, коли, з одного боку, існує велика кількість органів контролю, а з іншого – немає системності та результативності їхніх дій, що призводить до збільшення фінансових правопорушень і зловживань. Тому питання підвищення ефективності державного фінансового контролю є актуальним на сучасному етапі на сучасному етапі, оскільки від ефективної системи ДФК безпосередньо залежить ефективність соціально-економічного розвитку країни регіонів, місцевого самоврядування і суб’єктів  господарювання.
6. Структура ефективності фінансового контролю складається з двох частин: з макроефективності державного фінансового контролю і проміжної ефективності діяльності органу державного фінансового контролю. Макроефективність - це сума ефектів, отриманих від проведення фінансового контролю, які можна класифікувати  таким чином: соціальний ефект; організаційний ефект; економічний ефект. 
7. На сьогодні для розбудови дієвої та ефективної системи фінансового
контролю в країні, яка базувалась би на міжнародних стандартах, а також
основоположних принципах та кращих практиках ЄС, доцільно зосередити
увагу на вирішенні низки проблемних питань, які стримують або мають
негативний вплив на розвиток фінансового контролю в країні. Зокрема,
першочергово необхідно здійснити моніторинг реальної можливості
забезпечення ефективності фінансового контролю на центральному,
регіональному і місцевому рівні відповідними органами та ідентифікувати
проблеми законодавчого і організаційно-управлінського характеру у цій
сфері.
8. Важливими аспектами подальшого розвитку Державної аудиторської служби України та реформування системи державного фінансового контролю є розв'язання таких основних проблем:
 недосконалість нормативно-правового, фінансового, інформаційного
та методологічного забезпечення системи державного фінансового
контролю;
 недосконалість законодавчої бази та методології для проведення фінансового аудиту (аудиту фінансової звітності), ІТ-аудиту, аудиту коштів (фондів) і грантів ЄС, аудиту інвестиційних проектів тощо через обмеженість запроваджених видів і форм аудиту в практику; 
 недосконалість методології запроваджених видів та форм аудиту, її невідповідність сучасним міжнародним практикам;
 недостатній рівень переорієнтування інспектування на значні
фінансові порушення та проведення ревізій винятково на основі ризиків
через розпорошеність зусиль на проведення більшою мірою дріб'язкових
контрольних заходів за зверненням правоохоронних органів;
 відсутність співпраці з європейськими органами протидії фінансово-
економічним правопорушенням (зокрема, Комісією ЄС з питань боротьби з шахрайством (OLAF));
 низька спроможність розпорядників бюджетних коштів до
впровадження та розвитку внутрішнього контролю через недостатній
рівень усвідомленості сутності державного внутрішнього фінансового
контролю та відповідальності за результати їх діяльності, зокрема перед
суспільством;
 обмеженість доступу до інформаційних ресурсів (бази даних,
реєстри, автоматизовані системи), зокрема, через відсутність в окремих
випадках або недосконалість механізму обміну інформацією між органами
державної влади, брак ефективної взаємодії органів фінансового
контролю між собою;
 необхідність докорінної зміни системи навчання та підвищення
кваліфікації державних аудиторів, упровадження у вітчизняну практику
міжнародних підходів постійного професійного розвитку, збільшення
ресурсів на зазначені цілі, активне залучення міжнародних донорських
організацій.
Комплексне розв'язання окреслених проблем можливе за умови
вжиття на державному рівні заходів, спрямованих на реформування та
підвищення ефективності державного фінансового контролю.
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